附件1
赣州市锂电新能源产业基金管理人申报指南


一、管理人申报要求
(一)公司资质
赣州市锂电新能源产业基金（以下简称“锂电新能源基金”）管理人需在中华人民共和国境内注册，已在中国证券投资基金业协会完成私募基金管理人登记，具备私募基金管理人资格。具有独立法人资格，具备开展私募基金管理业务所需的从业人员、营业场所、资本金等运营基本设施和条件，注册资本不低于2000万元（含），实缴资本不低于1000万元（含），且实缴资本或净资产不低于在本基金中的认缴出资额。工商信息与中国证券投资基金业协会信息应一致，无不良信用记录。
(二)人员配备及团队素质
管理团队及主要成员熟悉股权、创业投资基金运作，团队至少有10名（含）专业投资人员，其中至少有3名（含）具备5年（含）以上私募股权工作经验的高级管理人员，且至少有2名（含）具备3年（含）以上锂电及其他新能源领域投资经验的高级管理人员，2名高管彼此之间有3年以上合作经历。
在本基金存续期内，根据基金管理规模和业务需要配备相应数量和级别的投资人员。其中，有不少于5名（含）固定的核心成员（含至少2名（含）合伙人/高级管理人员级别），且主导过投资项目实现成功退出；无违法违规记录，无明显负面评价，并确保有充足的时间和精力承担基金管理工作。
（三）投资管理能力
基金管理人（含其主要股东（公司制））或2名（含）以上管理团队主要成员以合伙人（主要股东）身份共同累计管理投资基金规模不低于50亿元（含）。
管理团队已投资于锂电及其他新能源产业项目数量不低于8个（含），至少有3个（含）成功案例。原则上投资项目实现首次公开发行股票且取得高于100%投资收益或最新融资估值较投资时翻倍可被认定为成功案例；且基金管理人至少有一只完整周期的多项目基金管理经验，原则上该基金应完成清算或DPI大于1。
(四)内部业务管理
基金管理人应具备完善的内部制度和业务流程，包括但不限于风险控制制度、投资决策制度、财务管理制度、投后管理制度等，同时管理人的内部制度和流程规定得到贯彻落实。
(五)项目储备情况
基金管理人拥有或有能力引进契合赣州市锂电和其他新能源产业规划的较为成熟的项目资源。管理人在申报时应有成熟储备项目，已获得(储备)的拟投项目额度不低于锂电新能源基金首批实缴规模的30%，且至少有一个储备项目与赣州签订落地意向协议（如拟投资赣州本地企业或增资用于赣州子公司扩产，需有增资意向协议）。
(六)投后增值能力
管理团队具备较深厚的综合服务能力和资源，对国家政策有深刻的理解和把握，能为被投企业在企业管理、市场开拓、上市等方面提供相应资源和服务。
(七)其他
基金管理人同意赣州方向锂电新能源基金至少委派一名投决会委员。
二、申报锂电新能源基金基本要求
基金管理人申报锂电新能源基金方案，应当符合下列要求：
(一)组织形式
有限合伙制。
(二)注册区域
赣州市。
(三)出资比例
锂电新能源基金规模为10亿元，基金出资为货币化出资，一次性认缴、分期实缴，首次按一定比例实缴出资，完成基金设立，剩余出资根据项目投资进度分批到位。
其中，赣州方出资不超过基金规模的70%（含）；基金管理人及其关联方出资不少于基金规模5%（0.5亿元），并出具出资承诺函，向其他社会资本募集其余出资（与基金管理人及其关联方合计出资不少于基金规模的30%），并取得其他社会资本的出资承诺函。
(四)存续期限
锂电新能源基金存续期限(投资期+退出期)不超过7年，延长期不超过2年，可根据实际情况调整，但不超过赣州方出资主体的存续期限。
（五）投资领域
主要围绕锂电及其他新能源产业，重点投资具有带动性、支撑性和引领性的重大项目，以及有助于赣州市锂电和其他新能源产业链补链、强链和延链等新兴技术领域内的优质项目，锂电及其他新能源产业投资不低于基金实缴规模的60%。
(六)投资地域及返投比例
锂电新能源基金着重投资于赣州市的项目，且投资于赣州市的项目金额不低于赣州方合计出资额的1.2倍，“投资于赣州市的资金”指：
1.注册登记在赣州市的企业；
2.投资的赣州市范围外企业以股权投资方式投资赣州市范围内已有企业的；
3.投资的赣州市范围外企业在赣州市范围内设立主要负责生产或研发的子公司；
4.赣州市范围内引进落地法人企业并有实质性经营活动的；
5.锂电新能源基金管理人在管的其他基金新增投资赣州市范围内企业或引进落地企业的；
6.除前述明确列举的返投形式外，经有限合伙人一致认同的有助于赣州市经济发展的各类股权或债权投资等其他返投形式，返投金额计算标准由双方另行协商。
(七)资金托管
锂电新能源基金应当委托具备私募基金托管资质的商业银行进行托管，并签订资金托管协议。托管银行负责资金保管、拨付、结算等日常工作，对基金的投资活动依法依规实施动态监管，并定期向基金管理人提交托管报告。基金管理人应将托管报告一并提交给赣州发展投资基金管理有限公司（以下简称“赣发投基金”）。
托管机构需符合以下要求：1.具有中国证券监督管理委员会、中国银行保险监督管理委员会核准的基金托管资格；2.具有基金托管经验；3.近3年无重大违法违规记录。
(八)投资专注度
基金合伙协议应当对投资决策委员会和专职管理团队的核心人员进行锁定，锁定人员如发生变动或触发关键人条款，须经合伙人大会等基金相关权利机构表决通过，并报赣发投基金备案。
(九)信息披露
基金管理人应当定期向赣发投基金提交季度、年度运营报告、年度审计报告和年度托管报告；应当建立重大事项披露制度，重大事项包括但不限于：基金合伙协议修订、资本增减、高级管理人员变更、合并、清算及《私募投资基金信息披露管理办法》规定应披露的事项等。
(十)提前退出
有下列情形之一的，赣州方出资主体有权要求从锂电新能源基金退伙或向第三方转让其持有的新能源基金权益份额，如基金管理人或其他合伙人拒绝配合，导致赣州方出资主体无法从锂电新能源基金退伙或向第三方转让其持有的新能源基金权益份额的，则赣州方出资主体有权要求锂电新能源基金终止并提前清算；此外，赣州方出资主体还有权要求锂电新能源基金管理人返还赣州方出资主体已承担的管理费：
1.未按合伙协议约定投资且未能有效整改的；
2.赣州方出资主体与基金管理人签订协议后，其他出资人首期资金未实际到位超过6个月或锂电新能源基金6个月内未在中国证券投资基金业协会完成基金产品备案的；
3.赣州方出资主体出资拨付至锂电新能源基金账户后，该基金未开展投资业务超过1年的；
4.投资项目不符合相关规定的政策导向的；
5.运营有违法违规行为并被依法查处的；
6.基金管理人发生实质性变化(包括但不限于控股股东、实际控制人等)且未经相关权力机构表决通过的；
7.其他不符合章程或合伙协议约定情形，或有其他法律、法规和本指南所禁止从事的行为的。
前款内容应当依法依规在相关约定中明确。
(十一)募资要求
基金管理人应向符合《私募投资基金监督管理暂行办法》(证监会第105号令)《政府出资产业投资基金管理暂行办法》(发改财金规〔2016〕2800号)等规定的合格机构投资者募集资金。
